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Veřejné zakázky na nové přístrojové vybavení do všech krajských nemocnic za 70 milionů
korun pomalu finišují. Dokončuje se tak projekt Přístrojové vybavení nemocnic KHK, kdy do
zdravotnických zařízení poputuje více než sedmdesátka nových přístrojů a devadesátka
moderních specializovaných lůžek. Vše je pokryto ze 100 % dotací z evropských peněz.
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"Nové zdravotnické přístrojové vybavení je nezbytné, abychom drželi poskytování zdravotnické
péče v našich nemocnicích na vysoké úrovni. Přístroje jsme soutěžili v několika blocích,
poslední výběrová řízení dobíhají. Za 70 milionů korun se nakoupí například nové ultrazvuky,
rentgenové přístroje, EKG a defibrilátory, sterilizátory, specializovaná lůžka a další přístrojové
vybavení," popsala krajská radní pro zdravotnictví Jana Třešňáková.

  

Nejvyšší částka z celkového balíku sedmdesáti milionů jde do rychnovské nemocnice. Za 20
milionů sem bude nakoupeno téměř 40 přístrojů a 12 specializovaných polohovacích lůžek pro
JIP i ARO. Jičínská nemocnice nakoupí za takřka 17 milionů korun osm přístrojů, například i
terapeutický rentgen pro ozařovny v hodnotě více jak šest milionů korun. Náchodská i
trutnovská nemocnice pořídí vybavení v hodnotě asi 11 milionů korun. Oblastní nemocnice
Trutnov nakoupí kromě přístrojů také padesátku nových polohovacích lůžek pro oddělení
neurologie, onkologie a interní oddělení. Nejvýznamnější položkou nemocnice v Náchodě je
zase komplexní monitorovací systém, který bude hlídat pacienty na interním oddělení, v
hodnotě asi pěti milionů korun.

  

Nové přístrojové vybavení jde ale i do menších zdravotnických zařízení v kraji. Královédvorská
nemocnice investuje celkem 8,5 milionu korun, novobydžovská 1,8 milionu korun a jaroměřská
léčebna dlouhodobě nemocných pořídí dvacet nových polohovacích lůžek i s příslušenstvím asi
za 600 tisíc korun.

  

Na přístrojové vybavení nemocnic byla poskytnuta dotace ROP NUTS II Severovýchod, a to ve
výši 100 %.
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